

各银行信用卡市场火热“开战”

有的银行办卡即返“现”百元,优惠升级

本报3月6日讯(记者 李孟霏) 进入2014年,各大银行似乎变得更接地气了。除了纷纷推出高收益的理财产品外,部分银行又瞅准了信用卡市场,不仅推出大幅优惠抢占潜在用户,对老客户也是优惠重重,想着进一步刺激交易额。

“你有交通银行的信用卡吗?办卡就返100元现金”,5日上午,市民郭先生向朋友推荐。此外,郭先生还介绍,只要关注交通银行的官方微博并

转发给三个以上的用户,便有机会获得价值1000元的平板电脑,“我是前年办的信用卡,当时还只是送个杯子,没想到现在优惠升级了。”

记者从交通银行威海分行了解到,目前该银行对于首次成功核发指定银行银联信用卡的主卡新客户,核卡之日45天内单笔有积分刷卡消费满200元,即可获赠累计价值100元的刷卡金。如果附加本人行驶证,则加赠累计价值50元的刷卡金。“刷卡金不能兑

现,但是可以在你消费的时候当现金使用。”该银行的一位张姓工作人员介绍。

此外,该工作人员还透露,今年交通银行的优惠幅度的确比较大,“年后抢占新客户属于正常现象,只不过今年的压力更大一些。”兴业银行威海分行的工作人员杨女士称,自2014年初,凡是持兴业银行威海分行信用卡刷卡消费2笔超过600元的,则可以凭借刷卡凭证领取价值200元的品牌护手霜一支。招商银行

也不例外,威海分行工作人员介绍,从1.1日-3.31日,凡是单笔分期付款金额满2万元,则享受所购商品的9折优惠。

“除了各种理财推广的业务和任务外,每个人还有200张卡的任务,我们也是压得喘不过气来”,在市区青岛北路一家银行工作的孙女士坦言。而兴业银行威海分行的理财经理杨女士则认为,传统的理财产品已经广受互联网理财的冲击,因此信用卡市场成了今年各家银行新的“战场”。

11家企业获评省循环经济示范

本报3月6日讯(记者 王帅) 省经信委、省住建厅等6部门联合下发通知,威海热电集团有限公司、三角轮胎股份有限公司等11家企业被评为山东省循环经济示范单位,为全省入选企业数量最多的地市。

11家企业分别为威海热电集团有限公司、三角轮胎股份有限公司、成山集团有限公司、威海博通热电股份有限公司、文登热电厂、好当家集团有限公司、荣成德远塑业有限公司、威海恒邦化工有限公司、山东金洲矿业集团有限公司、山东百谷生态农业科技有限公司、荣成市华峰果品有限公司。

工商部门“万家企业走访”收尾

本报3月6日讯(记者 李孟霏) 近日,威海市各级工商部门开展了“万家民营企业大走访”活动。6日,记者从威海市工商局了解到,目前走访工作已经进入收尾阶段,自10日起,工商部门将根据走访调查情况对相关企业制定相关政策。

据了解,走访活动自2月中旬开始,采取市局、市区工商局(市场监管局)和工商所(市场监管所)三级同步实施的方式开展。各市区工商局(市场监管局)、市局机关走访市场主体50多家,各工商所(市场监管所)走访市场主体15家。

威海两项目列入首批蓝色产业计划

本报3月6日讯(记者 王帅) 日前,19人获得山东省首批泰山学者蓝色产业计划专家称号,威海有两人。威海两位专家研究的两个项目被列入首批泰山学者蓝色产业计划。

2013年2月,省委、省政府出台了《泰山学者蓝色产业领军人才团队支撑计划》,面向省外、海外引进一批具有国际一流水平的海洋产业领军人才团队,对领军人才授

予蓝色产业计划专家称号。

威海市发改委蓝区办工作人员介绍,威海的两位专家带领的团队分别研究的项目为船用高端光纤激光器产业化项目、海水淡化装置关键用泵生产项目。研究项目期间,人才团队和项目将获得省级学术补贴。

首批19名蓝色产业计划专家主要分布在海洋生物医药、海洋装备制造、现代海洋化工、海洋渔业等领域。



趣味运动会

6日,竹岛街道办事处辖区的海源社区、翠竹社区、兴竹社区、四方社区组织开展趣味运动会,共计300人参加。图为社区居民正在进行投篮比赛。

本报见习记者 丛子茗 摄影报道

今年1月份,威海市民营经济市场主体共实交税金7.9亿元,同比增长44.10%。其中,个体工商户实交税金同比下降11.30%,私营企业实交税金同比增长57.13%,农民专业合作社按规定享受国家免税政策。
记者 李孟霏



四海调味 纯粮食酿造



四海原汁酱油

让时间倒转100年
回归自然



不含任何添加剂

注:四海原汁酱油是高盐稀态发酵的特级酱油,其营养成分高,浓度高,并且不含任何食品添加剂,如果瓶口密封不好或开盖后接触空气,容易出现涨瓶或长沫现象,因此使用后请及时密封并贮存于阴凉通风干燥处,冷藏更佳;若出现涨瓶、长沫现象,此系酵母菌作用,对身体无害,可及时联系厂方或销售商调换,也可将酱油加热灭菌后再用,不会影响其营养成分和口感。

四海黄豆酱

新口味
新感觉



口味好
食用方便

本产品用料考究、做工精细,采用多菌种新工艺酿制而成。鲜味醇厚,酱香、酯香浓郁,质地细腻,营养丰富,实为最佳佐餐调料。可用于蘸食、烹调、炸酱、调馅等。